

BADACSONYTÖRDEMÉK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ TESTÜLETE

Szám: 32/2015.

**JEGYZŐKÖNYV**

Készült Badacsonytördemic Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. december 10-én 14.00 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**ÜLÉS HELYE:** Önkormányzati Hivatal, Badacsonytördemic, Hősök útja 12.

**JELLEN VANNAK:**

Vollmuth Péter polgármester  
Kövesdi Anett alpolgármester  
Szabó Imre alpolgármester  
Kövesdi Sándor képviselő  
Csonka Gergő képviselő

**TANÁCSKOZÁSRA JOGGAL MEGHÍVOTT:**

Lutár Mária jegyző

VOLLMUTH PÉTER polgármester: Üdvözlöm a megjelenteket, megállapítom, hogy 5 képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Az ülést megnyitom.

LUTÁR MÁRIA jegyző: Javasolom a Képviselő-testület tagjainak, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat egészítsük ki az SZMSZ rendelet módosításával.

VOLLMUTH PÉTER polgármester: Ki szavaz igennel, hogy elfogadja a napirendi javaslatot?

A napirendi javaslatot a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja.

**Megtárgyalt napirend**

1. Önkormányzati dolgozók jutalmazása
2. Badacsonytördemic Község Önkormányzata Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló 9/2014. (XII.15.) önkormányzati rendeletének módosítása

**1. Önkormányzati dolgozók jutalmazása**

VOLLMUTH PÉTER polgármester: Az önkormányzati dolgozók (óvodai dolgozók, a faluház vezetője, a hivatalsegéd és a közterület gondozó) részére javasol jutalomkeretet meghatározni, egységesen 80.000 Ft összegben, melyhez kéri a képviselő-testület támogatását

CSONKA GERGŐ képviselő: Nekem egy kérdésem lenne? A köztisztviselők kaptak külön a közös hivatali költségvetésből?

LUTÁR MÁRIA jegyző: Igen.

VOLLMUTH PÉTER polgármester: Akkor egységesen 80.000 Ft? Szavazhatunk? Ki szavaz igennel?

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi

### **193/2015. (XII. 10.) Kt**

#### **H a t á r o z a t o t**

Badacsonytördemic Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 fő önkormányzati foglalkoztatott részére egységesen 80.000 Ft/fő jutalmat határoz meg, 480.000 Ft plusz járulékai összegben. A jutalom fedezete az általános tartalék.

Megbízta a jegyzőt, hogy a jutalom számfejtéséről gondoskodjon.

Határidő: 2015. december 21.

Felelős: Lutár Mária jegyző

### **2. Badacsonytördemic Község Önkormányzata Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló 9/2014. (XII. 15.) önkormányzati rendeletének módosítása**

LUTÁR MÁRIA jegyző: A november 25-i ülésen döntött a képviselő-testület az SZMSZ rendelet módosításáról a kormányzati funkciók miatt. Sajnos benn maradt olyan funkció, ami tiltott, nem szabad, hogy tartalmazza az önkormányzat rendelete, ezért az SZMSZ 2. mellékletét módosítani kell.

VOLLMUTH PÉTER polgármester: Van kérdés? Szavazhatunk? Ki az, aki igennel szavaz?

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta az alábbi

### **20/2015. (XII.15.)**

#### **R e n d e l e t e t**

Badacsonytördemic Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2014. (XII.15.) önkormányzati rendeletének módosításáról

VOLLMUTH PÉTER polgármester: Tájékoztatásul annyit, hogy jövő héten nem leszek. Két kérésem van. Egyrészt az Szabó Imre legyen elérhető közelben, ha szükséges el tudják érni. Az alpolgármester asszonyhoz az a kérésem, hogy karácsonyi ünnepségen mondjon egy rövid köszöntőt.

KÖVESDI ANETT alpolgármester: Kovácsné Tüni már szólt, megbeszélték.

VOLLMUTH PÉTER polgármester: Van még valakinek kérdése?

Több tárgy nem lévén a polgármester az ülést 14.05 órakor bezárta.

K.m.f.

Vollmuth Péter  
polgármester

Lutár Mária  
jegyző